

广东工人艺术团送文艺进基层活动走进中山供电局:

首设分会场 3000多名职工实时观看

本报讯(全媒体记者马大为 通讯员肖康生 罗俊斌)6月29日晚,“中国梦·劳动美”广东工人艺术团送文艺进基层活动走进广东电网公司中山供电局。省总工会、中山市总工会、广东电网有限责任公司工会、中山供电局等相关单位领导与劳模代表白雪梅、李元娟等,与职工一起观看了演出。

舞蹈《咱们工人有力量》揭开了演出的序幕,舞蹈演员们身穿整齐的工装,用传统歌曲搭配现代街舞,把工人们朴实勤劳、充满干劲的精神面貌展现得淋漓尽致。随后,歌舞、魔术、相声、杂技等表各种形式的文艺节目陆续登台。

“共产党就像红太阳嘞,照亮神州大地,带我们奔

小康。”一首民族特色强烈的山歌引发全场高潮。该节目是中山供电局工会选送的《山歌颂党》,歌曲旋律流畅,节奏坚定有力,唱出了供电系统职工的心声。

值得一提的是,晚会在全市各镇区供电局设置分会场,3000多名职工实时收看晚会盛况。这也是广东工人艺术团送文艺进基层活动的有益探索。

庆祝建党97周年

省产业工人合唱邀请赛开赛

本报讯(全媒体记者马大为 通讯员罗俊斌)6月29日晚,在中国共产党97周年华诞即将到来之际,2018年广东省产业工人合唱邀请赛隆重开赛。11支来自全省各地区优秀的产业工人合唱团、520多位企业职工齐聚佛山狮山镇,把歌声献给党。中山市职工合唱团在比赛中发挥出色,荣获最佳演绎合唱团奖。

据悉,大赛由中国及广东省音乐家协会合唱联

盟、佛山市南海区狮山镇人民政府和狮山镇罗村社会管理处联合主办,邀请了中国音协合唱联盟副主席兼秘书长周国安以及著名作曲家、广东省音乐家协会名誉主席、广东省合唱联盟主席刘长安等5位重量级专家担任本次比赛的评委。从今年5月初开始,主办单位就向全省产业工人发出了邀请。经过征集和发动,本次赛事共有来自省内多个城市的11支合唱团参赛。

阳江职工用歌声庆祝党的生日

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员林小君)6月28日晚,嘹亮的红歌在阳江市百乐演艺中心响起,由阳江市总工会主办的“唱响十九大·共筑中国梦”2018年阳江市职工“邮政杯”大合唱比赛在此举

行,数百名参赛人员引吭高歌,用歌声庆祝党的生日。当晚,来自医院、公安、供电、街道等13个单位的干部职工逐一上台,表达对党和国家的美好祝福。

广州花都区职工文艺汇演举行

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员花都工)6月29日上午,由广州花都区总工会主办的“不忘初心跟党走 建功立业新时代”2018年花都区职工文艺汇演拉开帷幕,近800人观看了演出。

节目以气势恢宏的集体舞蹈《党旗在心中》拉开序幕。朗朗上口的音乐快板《为我们的幸福而奋斗》,可以说是为工会和先进代表们“量身打造”的,

带你两分钟了解花都工会工作;音乐短剧《爸爸,我想你了》根据典型人物真实事迹改编,将一名普通职工面对家庭与事业双重重任时的压力与担当演绎得淋漓尽致,十分打动人心。这些节目大都来自基层工会,有的是根据活动主题和优秀事迹材料制作的原创节目,紧贴一线职工工作、生活实际。现场不时迸发出阵阵热烈的掌声。

深圳龙岗区龙城街道多样活动庆“七一”

本报讯(全媒体记者王艳 通讯员杨诗勇)6月28日,深圳龙岗区龙城街道第三届职工文化节暨庆“七一”职工凝心聚力团队拓展活动在机关篮球场举行,来自街道机关的党员职工充分展示团队精神,踊跃参与活动,共庆“七一”。

下午5时,在简短的开幕式及大合影后,活动正式开始。首先进行的是拔河比赛,共有19支队伍参赛。活动现场同时设置了趣味投篮及游园活动区,参加完拔河比赛的队员热情不减,继续投入到一分钟随意投篮、2分球定点投篮等趣味活动中。

佛山作家为产业工人赠书

本报讯(全媒体记者郗建新)6月28日,佛山丹灶青年产业工人作家协会组织佛山市的6名打工作家周崇贤、戴开盛、吕啸天、周淑英、叶光荣和张喜洋,为佛山南海区丹灶生态工业园盈伟灯饰有限公司的产业工人签名赠书。现场共送出了200多册图书。

据了解,为庆祝中国共产党成立97周年,贯彻落实党的十九大精神,配合南海区第九届“崇文佛山、书

香南海”全民读书系列活动,丹灶镇社工委和丹灶青工作协党支部特举办打工作家签名赠书活动。

广西人何燕宙在盈伟灯饰有限公司已经工作十年了,他总共领到了7本作家共同签名的图书。“我们很少有时间去书店,再说书店离我们又相当远,大家平时都是通过手机阅读。今天和作家面对面近距离接触,拿到签名书,我很开心。以后休息时,就可以躺在床上看书了。”他说。

展演

顺德工会“文化共融”举办首场巡回演出



■演出现场

黄细英/摄

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员黄艳华)6月23日晚,由佛山顺德区总工会主办的顺德工会“文化共融”巡回演出首场走进北滘镇黄龙村,现场精彩的文艺演出赢得了600多名职工群众的阵阵掌声。据了解,此次顺德工会“文化共融”巡回演出的文艺节目是由顺德一家人工人艺术团精心创作编排的。接下来,巡回演出将陆续走进其他镇(街道),全年共组织10场演出。

汕头市潮南区总举办文艺演出

本报讯(全媒体记者林婷玉 通讯员毛子杰)7月2日下午,汕头市潮南区总工会联合峡山街道党工委、办事处举办了“保护练江母亲河,潮南职工在行动”——宣传贯彻市委十一届六次全会精神暨文艺轻骑演出。潮南区峡山街道党政班子成员、各镇(街道)工会主席、峡山街道机关干部职工等和区总工会全体人员近500人参加活动。

竞技

佛山市职工羽毛球大赛精彩“开战”

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员霍嘉琪)6月30日,由佛山市总工会主办、市工人文化宫承办的2018年佛山市职工羽毛球大赛第一赛季(市直企业组)精彩“开战”。本次羽毛球赛吸引了来自全市32家市直企业的500多名职工参赛。

据了解,职工羽毛球大赛作为今年佛山职工文化节(产业工人文化节)的重头戏,计划全年开展四个赛季的比赛,针对不同群体分设四个系列,年底再进行一次年度总冠军赛。